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MEB KAZANIM DEGERLENDIRME

Bir garson, her masada 5 dilim
pasta olacak sekilde toplam 14
masaya servis yapacaktir. Elindeki
tepside 62 dilim pasta olduguna
gore, kag dilim pasta eksiktir?

A) 2 B)S C)8 D)9
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Nalan, misafirlerine yukaridaki
tathlar ikram etmistir. Toplam kag¢
tath ikram ettigi asagidaki islem-
lerden hangisi ile bulunur?

A)6:3 B) 6+3
C)6-3 D)6 x 3

47 x 10 isleminin sonucu asagida-
kilerden hangisidir?

A) 407 B) 470
C) 704 D) 740

Bir kirtasiyeci, bir kutuya 30 kursun
kalem ve 25 kirmizi kalem yerlestiri-
yor. Béylece 12 kutu olusturuyor.

Bu kirtasiyecinin olusturdugu ku-
tularda toplam kacg kalem vardir?

A) 67 B) 385
C) 660 D) 360

Asagidaki islemlerden hangisinin
sonucu digerlerinden daha buiyuk-
tur?

A) 5x100=
C) 8x100=

B) 50x10=
D) 10x8=

Bir carpma isleminde carpanlar-
dan biri 100°dur. Carpimin son
dort basamagindaki rakamlar 0
olduguna gore, diger carpan asa-
gidakilerden hangisi olabilir?

A)450 B)379 C)200 D)25

Bir hayvan barinaginda 4 tane anne
képek ve her birinin 3 tane yavrusu
vardir.

Buna gore, bu hayvanlarin ayak sa-
yilan toplami kactir?

A)16 B)32 C)48 D)64
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Verilen carpma igleminde ¢carpim
kactir?

A) 566
C) 596

B) 576
D) 606

Her biri yarim kilogram olan 3 pa-
ket seker icin 6 TL odeniyor. Bu
paket sekerlerden 5 kg alinirsa kag
TL odenir?

A)10 B)12 C)15 D)20

Verilen tablo Ahmet'in aligveris
yaptigi markette satilan bazi driinle-
rin fiyatlarini géstermektedir.

Urtin adi Fiyat
1 kg seker 2TL
1 kg zeytin 6 TL
1 kg et 15TL

Ahmet bu marketten 4 kg seker,
2 kg zeytin ve 1 kg et alirsa kag TL
oder?

A)27 B)28 C)34 D)35

11.

12.

13.

14.

15.

Burak aklindan bir sayi tutuyor. Bu
saylyi 8 ile ¢arpip, 15 ile toplayin-
ca 71 sonucunu buluyor. Burak’in
tuttugu sayi kactir?

A)7  B)8 C)10  D)12

Asagidaki carpma islemlerinden
hangisinin ¢carpimi en buyuktur?

A) 4 x 100 B) 44 x 10
C) 10 x 35 D) 100 x 3

Asagidaki carpma islemlerinden
hangisinin sonucu 235 ile 375 ara-
sindadir?

A) 2-100
C)22-10

B) 3-100
D) 38-10

Asagidaki islemlerden hangisinin
sonucu 321°den buyuktur?

A) 2 x 100 B) 3 x 100
C)32x 10 D) 34 x 10

1 saat kosuldugunda 490 kalori, 1
saat yuruyus yapildiginda 290 kalori
yakiliyor. Sabah sporunda Ali 2 saat
kosarken, Canan 2 saat yuruyor.

Ali, Canan’dan kac kalori fazla
yakmistir?

A) 200
C) 600

B) 400
D) 800
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16. 19. Bir kirtasiyedeki ataslar, 100’llik
ve 10’luk paketlerde satilmaktadir.
5 tane 100°luk, 3 tane 10’luk paket
atas alan bir kimse, toplam kag¢
tane atas almis olur?
A) 305 B) 350
C) 503 D) 530
Yukarida bir otomobil fabrikasinin
urettigi ayni model otomobillerin 20.
park edildigi alan gorulmektedir.
Bu alana en ¢ok ka¢ otomobil park
edilebilir?
A)24  B)27 C)28 D) 30 [TTTTTTTTTT]
Bir usta, dikdértgen seklindeki duva-
17. Bir okulda 28 sinif vardir. Her si- 2;2 |Lkn$i|rﬁf|na yukandald gibl fayans
nifta 32 ogrenci olduguna gore, bu SEMISH 5
okulda toplam kac¢ 6grenci vardir? Duvarin tamami 11 sira olacagina
gore ka¢ tane daha fayansa ihtiyacg
A) 786 B) 796 vardir?
C) 886 D) 896
A) 100 B) 111
C) 125 D) 130
18. Cocuk tiyatrosundaki bir oyunu, 69
¢cocuk anne ve babasiyla birlikte, 20
cocuk da yalnizca babasiyla birlikte
izlemistir.
Buna gore, bu oyunu kac kisi izle-
mistir?
A) 178 B) 198
C) 247 D) 267
ALI GEVIK TEST TAMAMLANDI.

SINIF OGRETMENI

YANITLARINIZI KONTROL EDINiz.




